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MATERIAL: SE PERMITE LA UTILIZACION DE TODO TIPO DE MATERIAL. lde2

DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

Es conveniente que la parte grifica de este examen sea realizada en papel de dibujo en tamaiio A3, y
que éste sea entregado correctamente plegado conforme a la normativa.
1.- Dado la pieza en proyeccién axonométrica isométrica que se muestra en la figura A en escala 1:1, y
sin tener en cuenta el coeficiente de reduccién, se pide:

1.A.- Representar la pieza en proyeccion diédrica, sistema EUROPEO segun la flecha.
® |ndicar la escala utilizada. (2 puntos)
1.B.- Acotar integralmente la pieza sobre la representacién diédrica. (1 punto)

Realizar los supuestos que considere necesarios, indicandolos.
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2.- Dada la pieza de la figura A, efectuar un corte mediante un plano vertical que pase por los puntos By
C. Se pide:

2.A.- Representar la pieza del corte que contiene los puntos A, By C en proyeccion diédrica, sistema
AMERICANO.
(3 puntos)

3.- Dados los circuitos digitales 7400 y 7486.
3.A.- Crear una puerta exclusive-OR (O-exclusiva) mediante los circuitos digitales 7400 y 7486.
Representar su conexionado.

(1 puntos)
3.B.- Crear un circuito SUMADOR TOTAL a partir de la puerta exclusive OR disefiada anteriormente, y los
circuitos 7400 y 7486. Representar el conexionado final con los circuitos propuestos.
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(2 puntos)

4.- Se representa esquematicamente una valvula de distribucién.

Determinar:
4.A.- Tipo de valvula por nimero de vias: __ / (0,25 puntos)
4.B.- Tipo de pilotaje de la valvula: (0,25 puntos)

4.C.- Simbolo ISO 5599 completo. (0,50 puntos)




